

CORRIGENDA**Corrigendum to Council Directive 78/663/EEC of 25 July 1978 laying down specific criteria of purity for emulsifiers, stabilizers, thickeners and gelling agents for use in foodstuffs**

(Official Journal of the European Communities No L 223 of 14 August 1978)

The 'volatile matter' paragraphs in 'E 440 (a) — Pectin' and 'E 440 (b) — Amidated pectin' on page 16 of the Annex shall in both instances be replaced by the following:

'Volatile matter Not more than 12 % determined by drying at 105 °C for two hours.'

Corrigendum to Council Decision 79/85/EEC of 15 January 1979 appointing members and alternates of the Advisory Committee on Training in Nursing

(Official Journal of the European Communities No L 18 of 25 January 1979)

Page 25, Sole Article (B):

for: 'Italy: Mrs Maria Rita Preiti Ceccacci',

read: 'Italy: Mrs Maria Rita Preite Ceccacci'.

Corrigendum to Commission Decision 79/238/EEC of 21 February 1979 concerning animal health conditions and veterinary certification for imports of fresh meat from Paraguay

(Official Journal of the European Communities No L 53 of 3 March 1979)

Page 35, Annex A (III):

for: 'Country and place of loading',

read: 'Country and place of destination'.

Page 36, Annex A (IV) (1), fourth indent:

for: '... in a means of transport, the latter ...',

read: '... in a means of transport, that the latter ...'.

Page 36, Annex A (IV) (2):

for: '... for export to the European Community ...',

read: '... for export to the Community ...'.

Page 36, Annex A, footnote (1):

for: '(1) "Fresh meat" means ...',

read: '(1) Fresh meat means ...'.

Page 38, Annex B, footnote (1):

for: '(1) "Fresh meat" means ...',

read: '(1) Fresh meat means ...'.

Page 39, Annex C (I):

for: 'Number of packaging',

read: 'Number of packages'.